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Notulen 139e Algemene Ledenvergadering Uitvaartvereniging Eendracht Burgum 

Woensdag 17 april 2024 aanvang 20.00 uur  

(zaal van de Vrije Evangelische Gemeente Burgum) 
 

1. Opening 

Voorzitter Jan van der Kuur opent om 20.00 uur de vergadering en heet de ongeveer 20 leden, de 

kascommissie en genodigden welkom. Voor aanvang van de vergadering gedenken wij met één 

minuut stilte degene die de afgelopen periode zijn overleden. 

Door corona missen we een jaartal van de algemene ledenvergadering.  De voorzitter leest een deel 

uit oude notulen van 100 jaar geleden voor, de vereniging bestond toen 40 jaar. Er waren toen 56 

leden en W.A. van der Meulen was voorzitter. Belangrijke berichten werden destijds per telegram 

verzonden.  

De presentielijst wordt door de aanwezige leden getekend. 
 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter vraagt of er iemand gebruik willen maken van de Rondvraag (geen vragen) 
 

3. Mededelingen 

Uitvaartverzorger Jouke Hoekstra en Theresa de Groot hebben zich afgemeld voor de 

ledenvergadering. 

Bij Nardus (behartigt de belangen van de uitvaartverenigingen in het grotere geheel) zijn momenteel 

problemen met de bestuursfuncties.  

22 april a.s. is er een vergadering van De Friese Uitvaartfederatie in De Pleats Burgum  
 

4. Notulen ledenvergadering 20 april 2023 

Vraag bij punt 7: Is het niet verstandiger het kapitaal te spreiden over meerdere banken i.v.m. het 

Deposito Garantie Stelsel (DGS). De voorzitter geeft aan dat er al zeker al een zestal pogingen zijn 

ondernomen om bij meerdere banken kapitaal onder te brengen, helaas zonder succes. Banken zijn 

zeer terughoudend i.v.m. steeds strengere wet- en regelgeving. 

De notulen worden verder ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Bestuursverkiezing 

Het bestuur draagt Jeltje Elzinga voor als bestuurslid en de aanwezige leden gaan met algehele 

instemming akkoord. De voorzitter heet Jeltje van harte welkom in het bestuur en is blij dat het 

bestuur weer voltallig is. Statutair aftredend, Tsjikke de Vries-van der Wal en Jan van der Kuur. Beide 

bestuursleden stellen zich herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten. Jan en Tsjikke worden bij 

acclamatie herkozen. In de nieuwe statuten is de zittingstermijn 4 jaar (oude statuten was 5 jaar) 

maximaal 2 x herkiesbaar.  
 

6. Verslag controlecommissie 

De 3 leden van de controlecommissie bestaande uit Klaas Hofstra, Enno Kaspersma en Jacquelien 

Boersma-Kingma geven aan dat de administratie in orde is bevonden. Na een toelichting door Klaas 

Hofstra met o.a. de vraag over beleggingen, een publieksvriendelijke verklaring van de actuaris en of 

er regels zijn voor het splitsen van het kapitaal b.v. € 100.000,= per bank? Het gaat over veel geld en 

het bestuur moet kritisch naar de lange termijn kijken, de voorziening moet toereikend blijven. Het 

bestuur komt hier op terug. Hierna krijgt het bestuur decharge en complimenten. Jacquelien 

Boersma-Kingma neemt na drie jaar afscheid.  Jacquelien, Klaas en Enno worden bedankt voor hun 

inzet met bloemen.  
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7. Benoeming nieuwe kascommissie 

 Feike de Jong  is bereid gevonden de plaats van Jacquelien Boersma-Kingma in te nemen. Hij vormt 

dan samen met Enno en Klaas de controlecommissie. 
 

8. Jaarrekening/Jaarverslag 

De jaarrekening, te raadplegen op de website, wordt gepresenteerd, toegelicht en door de 

vergadering vastgesteld.  

Bij het jaarverslag geeft de voorzitter  een toelichting op de vrijwilligersvergoeding die enkele 

bestuursleden en de administrateur ontvangen. De jaarlijkse bezorging van de ledenkaarten werd in 

Burgum altijd gedeeltelijk gedaan door het bestuur. Dit jaar hadden wij in 17 wijken hulp van daar 

woonachtige leden en dit werkte prima en scheelt behoorlijk in de portkosten en is goed voor de 

saamhorigheid. 
 

9. Vaststellen ledenvergoeding en ledenbijdrage 

Op voorstel van het bestuur blijft de contributie € 24,00 en de ledenkorting blijft € 1.250,00. Ook de 

inhouding van 30% op de ledenkorting, bij geen gebruik diensten Eendracht, blijft ongewijzigd. 
 

De heer A. Kingma wil toch nog graag gebruik maken van de rondvraag. De heer Kingma doet een 

aanbeveling voor de Garanti Bank. Deze bank geeft een aantrekkelijke rente, zonder (dure) 

betaalrekening. De voorzitter dankt de heer Kingma voor zijn advies en doet de toezegging hier op 

korte termijn werk van te maken. 
 

10. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering 

 

Koffie/thee pauze 

 

Na de pauze: 

Gastspreker Brandon Kwey van Digital Life Legacy over Digitale Nalatenschap 

o.a. Hoe krijgen nabestaanden toegang tot een telefoon of laptop van een overledene voor 

dierbare foto's, films maar ook de afwikkeling van administratieve zaken als zij de code niet weten? 

Sluiting bijeenkomst om 22.30 uur 

 

 

De voorzitter: De notulist: 

 

 

 

Jan van der Kuur Tsjikke de Vries-van der Wal 

 

 

Burgum, april 2024 


